

Az MKE Műszaki Könyvtáros Szekciójának összejevetele

A MKE Műszaki Szekciójának 1972. évi munkaprogramjában szerepel egy közös összejevetele az IFLA Szakkönyvtári Szekciójával, a Budapesten rendezendő 38. IFLA konferencia alkalmából. A Műszaki Szekció e találkozásra meghívta a szakkönyvtári szekciónak a konferencián résztvevő tagjait. A meghívás kedvező fogadtatásra talált a Szakkönyvtári Szekció vezetői részéről. Az előirányzott program szerint a találkozó keretében rövid tájékoztató hangzik el az IFLA Szakkönyvtári Szekció munkájáról, illetve - külföldi vendégeink részére - a MKE Műszaki Könyvtáros Szekciójának tevékenységéről. A résztvevők megbeszélést folytathatnak arról a javaslatról is, amelyet az 1971. évi liverpooli IFLA konferencián a magyar Műszaki Szekció tagjai nyújtottak be műszaki és természettudományi alszekció megalakításáról az IFLA Szakkönyvtári Szekcióján belül. A hivatalos programon túl lehetőség lesz arra is, hogy a résztvevők baráti beszélgetésekben ismerkedjenek egymás munkájával. A program tervezett időpontja és helye: 1972. augusztus 31. Építők Műszaki Klubja /Bp. V., Petőfi S. u.8./

A Műszaki Szekció vezetősége a tagok számára a részvételt előzetes jelentkezés alapján kívánja biztosítani.

o°o

A műszaki és természettudományi könyvtárak helye és szerepe az IFLA-ban

Az IFLA, a Könyvtáros Egyesületek Nemzetközi Szövetsége - a könyvtárosok munkaterületeivel foglalkozó bizottságokban és könyvtár-típusok szerinti szekciókban fejté ki tevékenységét, melyek egyike a Szakkönyvtári Szekció. Ennek 1970-ig két alszekciója volt: az obszervatóriumi és a térképészeti. Ez a két alszekció eredményesen működött, megtárgyalta speciális szakmai problémáit, és igyekezett ezeket a nemzetközi kooperáció szellemében megoldani. 1970-ben került sor a harmadik, a közgazdasági és társadalomtudományi könyvtárak alszekciójának megalakítására.

Ez a határozat az IFLA 36., moszkvai ülésén született meg, amelyen nagy számban voltak jelen műszaki és természettudományi szakkönyvtárosok, közöttük jómaga is. Anakronisztikusnak éreztük, hogy a tudományos-technikai forradalom korában, amikor a műszaki könyvtárak ügye, a tudományos és műszaki tájékoztatás kérdése létfontosságú minden ország számára, a nemzetközi könyvtárügyi szervezetben nincs olyan fórum, ahol közös gondjainkat megvitathatnánk. Az igény nyilvánvaló volt, és szerepem csupán az volt, hogy egy sóhajtásnyi kérdésben: "And what about technical libraries?" /Es mi lesz a műszaki könyvtárakkal?/ - kifejezésre juttattam óhajunkat.